Sut’aze

Odpoved’: Okruh pozostava z viacerych usekov, ktoré maja
tvar kruznicového obluka alebo usecky. Rovnych usekov je 6
(Cervend farba na obrdzku niz8ie). Ostatné useky su tvorené
zo Stvrtkruznic s polomermi 25 m, 50 m, 100 m a 150 m.
Usekov (§tvrtkruznic) s polomerom krivosti 25 m (oranzova)
je 24. Usekov s polomerom krivosti 50 m (zelena) je 24. Use-
ky s polomerom krivosti 100 m (modr4) su 2. Useky s polo-
merom krivosti 150 m (fialovd) su 4.
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Diika jedného rovného tseku je 50 m.

Dlzka stvrtkruznice s polomerom krivosti 25 m je
%-2% -25m=12,5t m.

Dizka $tvrtkruznice s polomerom krivosti 50 m je
i-2-n -50 m =25t m.

Dizka §tvrtkruznice s polomerom krivosti 100 m je
i~2-n -100 m = 507 m.

Dizka $tvrtkruznice s polomerom krivosti 150 m je

i~2~n 150 m =75 m.

Celkova dizka drahy sa potom rovna
6-50m+24-12,5t m+24-25t m+2-50r m+4-75t m=

=(300+1300m ) m = 4 384 m.
Celkova dizka drahy je 4 384 metrov. Ak by sme pouzili
menej presnu priblizna hodnotu = 3,14, dostali by sme diz-
ku drahy 4 382 metrov.

25. Sest’ druzstiev sa zGcastnilo turnaja, ktory sa hral systé-
mom ,.kazdy s kazdym jeden zapas“. Turnaj trval dva
dni. Dokazte, Ze existujt tri druzstva, ktoré odohrali vSet-
ky svoje vzéjomné zapasy v jeden den. (9 bodov)

Odpoved: Kazdé¢ druzstvo hralo pét zapasov, teda existuje
také druzstvo, ktoré odohralo aspon tri zapasy v jeden den,
pretoze keby odohralo denne najviac dva, boli by to len Styri
zapasy. Ozna¢me toto druzstvo A a defi d. Dalej nech superi
druzstva A v deni d su B, C, D. Skimame vzajomné zapasy
tychto Styroch druzstiev. V den d sa zohrali zapasy A — B,
A —C, A—D. Superi druzstva A zohrali e$te v dvoch diloch
zapasy medzi sebou, teda B— C, B— D, C — D. Ak sa ani je-
den z tychto zapasov nehral v defi d, méme tri druzstva B, C,
D, ktoré odohrali svoje vzajomné zapasy v iny den ako v den
d. Ak sa aspoii jeden z uvedenych zapasov hral v deni d, spo-
lu s dvoma zapasmi so superom A mame vsetky zapasy troch
druzstiev odohrané v den d. Ak by napriklad B — C odohrali
zapas v den d, v tom dni sa odohraju vSetky vzajomné zapasy
druzstiev A, B, C. Teda v kazdom pripade existuju také tri
druzstva, ktoré odohrali v§etky vzajomné zapasy v jeden den,
¢o bolo treba dokazat’.

VYSLEDKOVA LISTINA PO 3. SERII ULOH
KORESPONDENCNEJ SUTAZE

Por. | Priezvisko a meno Skola Ro¢nik | 1. séria | 2. séria | 3. séria | Spolu
1 |Pil'a Jozef ZS Namestie Stefana Kluberta, Levoca 8 76 68 73 217
2 |Repasky Damian 7S Néamestie Stefana Kluberta, Levoda 6 67 60 73 200
3 | Gaborova Martina ZS Kecerovce 79 7 82 62 54 198
4 [Skokanova Lucia 7S Néamestie Stefana Kluberta, Levoca 5 65 57 70 192
5 | Dubravec Aurel ZS s MS Liptovsky Jan 6 64 47 60 171
6 |Kellnerova Katarina 7S Namestie Stefana Kluberta, Levoca 6 60 51 58 169
6 | Skokan Dominik SOS Svit 1 48 50 71 169
8 | Vasak Blazej 7S Namestie Stefana Kluberta, Levoca 6 58 46 59 163
9 |Pacigova Barbora SOS Svit 1 48 40 48 136
10 |Buc Radovan ZS s MS Liptovsky Jan 7 63 0 68 131
11 |Filippova Ol'ga ZS s MS Liptovsky Jan 7 67 0 55 122
12 |Jezercakova Sofia SOS Svit 1 65 0 54 119
13 [Leszkova Lenka SOS Svit 1 63 51 0 114
14 |Ohrad’anova Maria ZS s MS Liptovsky Jan 7 61 0 50 111
15 [Kysel Tomas ZS s MS Liptovsky Jan 7 61 0 48 109
16 |Olejnikova Veronika SOS Svit 1 59 0 34 93
17 |Sovova Tamara SOS Svit 1 64 0 0 64
18 [Koutimskd Romana SOS Svit 2 61 0 0 61
18 |Peniakova Denisa SOS Svit 2 61 0 0 61
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